
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

CASA DE EPITÁCIO PESSOA 

20ª LEGISLATURA/ 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
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20/03/2024 

 

OFÍCIOS NºS: 

 

− 1.199/2024 - DO GABINETE DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 

Justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 19 de março de 2024. 

 

− 1.200/2024 - DO GABINETE DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Ofício para o 

presidente da Assembleia justificando a ausência na Sessão alusiva ao Dia da 

Mulher do dia 20/03/2024. 

 

− 1.201/2024 - DO GABINETE DO DEPUTADO NILSON LACERDA – Com os 

meus cordiais cumprimentos, dirijo-me a Vossa Excelência, para no uso das 

atribuições que lhes são conferidas, justificar a ausência do Dep. Nilson Lacerda, 

nas 5ª e 6ª Sessões Ordinárias realizadas nos dias 05 e 06 de março, em razão de sua 

participação juntamente a diretoria do Sindifisco-PB, em visita aos gabinetes dos 

deputados federais em Brasília, para discutir sobre a reforma tributária que está em 

tramitação na Câmara Federal. 

 

− 1.202/2024 - DO GABINETE DO DEPUTADO NILSON LACERDA – Com os 

meus cordiais cumprimentos, dirijo-me a Vossa Excelência, para no uso das 

atribuições que lhes são conferidas, justificar a ausência do Dep. Nilson Lacerda, na 

6ª Sessão Ordinária realizada no dia 12 de março, em razão de visita às secretarias 

de Estado no Centro Administrativo. 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: 

 

− 17/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO – Dispõe sobre a implementação 

do teletrabalho facultativo às servidoras públicas lactantes após o término da 

licença-maternidade no estado da Paraíba. 

 

PROJETOS DE LEI NºS: 

 

− 1.905/2024 - DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO - Institui a Carteira de 

Identificação da Pessoa com Alergia Alimentar no âmbito do Estado da Paraíba, e 

dá outras providências. 

 

− 1.906/2024 - DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO - Institui o “Programa 

Alimentação Inclusiva” em todos os hospitais da rede pública e privada do Estado 

da Paraíba. 



 

− 1.907/2024 - DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de bares, hotéis, restaurantes, fast-foods, food-trucks, sorveterias, 

docerias, delicatesses, padarias e outros estabelecimentos congêneres, que 

comercializem produtos prontos para consumo imediato, informarem em seus 

cardápios a presença de glúten, lactose, leite, peixe, amêndoas, corantes, castanhas, 

soja, ovo e crustáceos no âmbito do estado da Paraíba. 

 

− 1.908/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Inclui no Calendário 

Turístico do Estado da Paraíba o evento denominado “Cavalgada de São José de 

Marimbas”, realizado na cidade de Cachoeira dos Índios – PB. 

 

− 1.909/2024 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da instalação de detectores de metais e cercas elétricas nas 

escolas públicas e privadas do Estado da Paraíba. 

 

− 1.910/2024 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Estabelece a realização de uma campanha de combate à importunação sexual e a 

implementação de medidas de proteção às vítimas em estabelecimentos que 

oferecem serviços voltados para a prática de atividades físicas, no âmbito do estado 

da Paraíba. 

 

− 1.911/2024 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe 

sobre a garantia do direito das crianças com seletividade alimentar, incluindo as 

crianças atípicas, a uma alimentação adequada e inclusiva nas escolas públicas e 

privadas do Estado da Paraíba. 

 

− 1.912/2024 - DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Concede o Título de Cidadão 

Paraibano ao senhor Marcelo Dias Assunção, pelos relevantes serviços prestados no 

estado da Paraíba. 

 

− 1.913/2024 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Concede o Título de Cidadão Paraibano ao Senhor Paulo Gustavo Araújo Lima de 

Moura (Pauluca Moura), pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. 

 

INDICAÇÕES NºS: 

 

− 471/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO – INDICO, nos termos do art. 

111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 

1.578/2012), ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, a adoção da iniciativa de Projeto de Lei que cria o Programa de 

Avaliação das Boas Práticas de Produção Alimentar nas Unidades Escolares da 

Rede Pública do Estado, objetivando a conformação legal das condições higiênico 

sanitárias para a segurança alimentar e nutricional da população escolar. 

 



− 472/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO – INDICO, nos termos do art. 

111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 

1.578/2012), ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, a adoção da iniciativa de Projeto de Lei que cria o Observatório 

Paraibano de Prevenção Social, como instrumento de excelência para qualificação 

da tomada de decisão, com foco na produção de diagnósticos, censos e pesquisas, 

fomento à interoperabilidade de dados relacionados à prevenção social e 

qualificação de gestores nas políticas e programas de segurança cidadã. 

 

− 473/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO – INDICO, nos termos do art. 

111, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 

1.578/2012), ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, a adoção da iniciativa de Projeto de Lei que cria os Núcleos 

Intersetoriais de Prevenção Social com foco nos territórios em situação de 

vulnerabilidade social. 

 

REQUERIMENTOS NºS: 

 

− 11.626/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que adote medidas que visem 

resolver constantes e insistentes situações de suspensão no fornecimento e 

abastecimento de água no município de Gurjão, pois no período que compreende os 

dias 11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água se repetiu. 

 

− 11.627/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que estabeleça uma resolução 

para as inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento de água 

município de Prata na região do Cariri, uma vez que período que compreende os 

dias 11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água reiteradamente se repetiu. 

 

− 11.628/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que solucione a reiteradas, 

inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento de água da 

cidade de Ouro Velho na região do Cariri, pois o período que compreende os dias 

11/03/2024 à 17/03/2024, mais uma vez houve falta de água. 

 

− 11.629/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que busque uma resolução 

instantânea para as inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e 

abastecimento de água na cidade de Serra Branca na região do Cariri, visto que o 

período que compreende os dias 11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água voltou a 

se tornar realidade. 

 

 

 

 



− 11.630/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que tome providências para as 

inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento de água na 

cidade de São João do Cariri na região do Cariri, pois no decurso do tempo de 

11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água se manteve. 

 

− 11.631/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que adote iniciativas para as 

inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento de água do 

município de Caraúbas na região do Cariri, considerando que durante os dias 

11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água foi insistentemente. 

 

− 11.632/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado,  e ao Superintendente da CAGEPA – para que adote uma resolução 

imediata para as inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento 

de água município de Monteiro na região do Cariri, uma vez que período que 

compreende os dias 11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água se manteve mais uma 

vez. 

 

− 11.633/2024 - DO DEPUTADO DR. ROMUALDO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Superintendente da CAGEPA – para que tome providências para as 

inúmeras e insistentes suspensão no fornecimento e abastecimento de água do 

município de São José dos Cordeiros na região do Cariri, pois durante os dias 

11/03/2024 à 17/03/2024, a falta de água se manteve. 

 

− 11.634/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Secretário do Estado da Educação, o Sr. Antônio Roberto de Araújo 

Souza, a fim de que adote as medidas necessárias para a construção de salas maker 

nas instituições de ensino do município de Bom Jesus. 

 

− 11.635/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Comandante-Geral da Polícia Militar da Paraíba, o Coronel Sérgio 

Fonseca de Souza, para que seja intensificada as ações de policiamento em patrulha 

rural no município de Cruz do Espírito Santo. 

 

− 11.636/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Secretário 

Estadual de Educação do estado da Paraíba, a realização de convênio para doação de 

laboratório de ciências com o município de São João do Rio do Peixe, para melhor 

aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

− 11.637/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo 

Pires, para que adote as ações necessárias com a finalidade de construir academias 

populares ao ar livre para os cidadãos do município de Santana de Mangueira. 

 



− 11.638/2024 - DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO - Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, bem como a Superintendência Executiva de 

Mobilidade Urbana (SEMOB), solicitando com a máxima urgência a colocação de 

uma faixa de pedestre, na Rua Abelardo Targino da Fonseca, no Ernesto Geisel, em 

frente à escola Star Kids, da capital paraibana. 

 

− 11.639/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo 

Pires, para que promovam ações e programas direcionados ao incentivo do atletismo 

e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa renda do 

município de Joca Claudino. 

 

− 11.640/2024 - DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO - Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, bem como a EMLUR - Empresa Municipal de 

Limpeza Urbana, solicitando com a máxima urgência a limpeza do mato do passeio 

público da Rua Administrador José da Silva Perruci, esquina da Igreja Santo 

Antônio do Menino Deus, Jardim Cidade Universitária, nesta capital. 

 

− 11.641/2024 - DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO - Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, bem como a EMLUR - Empresa Municipal de 

Limpeza Urbana, solicitando com a máxima urgência a limpeza e capinação do 

canteiro central e da rotatória da Santinha, na Av. Hilton Solto Maior, em 

Mangabeira, nesta capital. 

 

− 11.642/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e ao Secretário Estadual de Educação, o Sr. Antônio Roberto de Araújo 

Souza, a adoção das medidas necessárias para o desenvolvimento e implementação 

de Cursos Profissionalizantes para jovens em situação de vulnerabilidade social no 

município de São Francisco. 

 

− 11.643/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requerendo ao Governador 

do Estado, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, a Sra. Pollyana 

Dutra, a fim de que adote as medidas necessárias para o planejamento e realização 

de ações de Cirandas de Cidadania para expedição de documentos no município de 

Sousa. 

 

− 11.644/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao Prefeito 

Constitucional do município de Conceição, para que adote as medidas necessárias 

para a intensificação das ações de conscientização da população sobre as condutas 

de prevenção à proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor da dengue. 

 

− 11.645/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa solicitando a instalação de uma Casa 

de Acolhida especificamente para Mulher no município de São Francisco. 

 



− 11.646/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Carlos Pereira, Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem, que considere a necessidade conferir 

celeridade às obras do Programa Travessias Urbanas no município de Ingá-PB. 

 

− 11.647/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins 

Filho, Governador do Estado da Paraíba, solicitando a instalação de dessalinizadores 

com energia solar fotovoltaica em comunidades da zona rural do município de São 

José da Lagoa Tapada, no âmbito do programa PB Rural Sustentável. 

 

− 11.648/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Requer ao Excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da 

Saúde, o Sr. Jhony Wesllys Bezerra Costa, a adoção das medidas necessárias para a 

implantação de uma policlínica integrada de saúde estadual no município de 

Vieirópolis, para atender especialidades diversas, com serviços de imagens, 

laboratoriais e outras assistências em saúde, oferecendo suporte para toda a região 

circunvizinha. 

 

− 11.649/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, 

seja encaminhada manifestação desta Casa solicitando a instalação de uma Casa de 

Acolhida para Idosos no município de Bernardino Batista. 

 

− 11.650/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba e ao Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, 

Secretário de Educação, solicitando a destinação de ônibus escolares com 

plataforma elevatória para atendimento da demanda dos alunos do município de 

Coremas. 

 

− 11.651/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao Prefeito 

Constitucional do município de Marizópolis, para que adote as medidas necessárias 

para o desenvolvimento de técnicas de aproveitamento das águas da chuva nas 

escolas e repartições da rede municipal. 

 

− 11.652/2024 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao Exmo. Sr. 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, e ao Secretário de 

Estado da Segurança Pública, o Sr. Jean Nunes, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa no sentido de que considerem a viabilidade da implantação de uma 

Delegacia ou Posto de Atendimento Especializada de Atendimento à Mulher no 

município de Bonito de Santa Fé. 

 

 



− 11.653/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho,e o 

Secretário Executivo de Empreendedorismo do Estado da Paraíba, Fabrício Feitosa, 

no sentido de proceder com ações de fomento e linhas de crédito pelo 

EMPREENDER – PB para os agricultores do município de Baía Da Traição – PB. 

 

− 11.654/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho,e o 

Secretário Executivo de Empreendedorismo do Estado da Paraíba, Fabrício Feitosa, 

no sentido de proceder com ações de fomento e linhas de crédito pelo 

EMPREENDER – PB para os agricultores do município de Marcação – PB. 

 

− 11.655/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho,e o 

Secretário Executivo de Empreendedorismo do Estado da Paraíba, Fabrício Feitosa, 

no sentido de proceder com ações de fomento e linhas de crédito pelo 

EMPREENDER – PB para os agricultores do município de Riachão – PB. 

 

− 11.656/2024 - DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO - Requer que seja 

registrado nos anais desta Casa Voto de Aplausos à advogada Natália Lopes Alves, 

pela assunção ao cargo de Presidente da ABRACRIM na Paraíba – Associação 

Brasileira dos Advogados Criminalistas, sendo a 1.ª mulher nos 30 anos da 

Associação a assumir essa função. 

 

− 11.657/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, 

solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para idosos no município de 

Damião/PB. 

 

− 11.658/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, 

solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para idosos no município de 

Juarez Távora /PB. 

 

− 11.659/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, 

solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para idosos no município de Duas 

Estradas/PB. 

 

− 11.660/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

ao Secretário Estadual de Saúde no sentido de firmar parcerias com o município de 

Damião – PB visando o combate do mosquito aedes aegypti, vetor de dengue, zika e 

chikungunya. 

 



− 11.661/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

ao Secretário Estadual de Saúde no sentido de firmar parcerias com o município de 

Duas Estradas – PB visando o combate do mosquito aedes aegypti, vetor de dengue, 

zika e chikungunya. 

 

− 11.662/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Expedito Leite Filho, 

Superintendente da SEMOB/PMJP, que considere a necessidade de determinar a 

revitalização sinalética de faixa de pedestre dos seguintes logradouros do Bairro de 

Manaíra: Avenida Ingá; Av. João Franca; Av. Maria Rosa; Av. Eutiquiano Barreto; 

Avenida Esperança; Av. São Gonçalo e Avenida Monteiro da Franca, na Capital de 

todos os paraibanos. 

 

− 11.663/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Lindolfo Pires, Secretário de Estado 

da Juventude, Esporte e Lazer, que adore as ações necessárias à construção de uma 

academia popular no município de Gurjão-PB. 

 

− 11.664/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

ao Secretário Estadual de Saúde no sentido de firmar parcerias com o município de 

Marcação – PB visando o combate do mosquito aedes aegypti, vetor de dengue, zika 

e chikungunya. 

 

− 11.665/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins 

Filho, Governador do Estado, que considere a necessidade de viabilizar a 

distribuição de silagem junto aos produtores da agricultura familiar de Cabaceiras-

PB. 

 

− 11.666/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo ao 

2º Batalhão de Bombeiros Militares da Paraíba, bem como, a Coordenação 

Municipal da Defesa Civil em Campina Grande, para que realizem vistoria nas 

marquises da área central de Campina Grande com o intuito de prevenir acidentes 

após as recentes chuvas ocorridas na cidade. 

 

− 11.667/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de Moção 

de Apoio ao Projeto de Lei 320/2024, de autoria do vereador Renan Maracajá que 

tramita na Câmara Municipal de Campina Grande, que determina a substituição dos 

sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino públicos e privados, a fim de não 

gerar incômodos sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA). 

 

 



− 11.668/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de moção 

de aplauso ao Movimento de Mulheres do Polo da Borborema, pela realização da 

15ª Marcha pela Vida das Mulheres e pela Agroecologia, realizada este ano no 

município de Areial-PB. 

 

− 11.669/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

a Secretaria do Desenvolvimento Humano, Pollyana Dutra, no sentido de 

providenciar a implantação do Centro Especializado no Atendimento ao Autista no 

município de Riachão/PB. 

 

− 11.670/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de moção 

de aplauso ao Governo do Estado da Paraíba pelos recentes números divulgados 

pelo IBGE com relação a economia do nosso estado, sobretudo no setor de serviços 

no qual a Paraíba registra maior crescimento do Nordeste. 

 

− 11.671/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba, Exmo. Sr. João Azevedo, solicitando através do 

Projeto Cooperar, a instalação de dessalinizadores com energia solar fotovoltaica em 

comunidades da zona rural do município de Cacimbas-PB. 

 

− 11.672/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de moção 

de aplauso ao Governo do Estado da Paraíba e a Empresa Paraibana de 

Comunicação (EPC), pelo lançamento Revista „Vivências Femininas‟, que 

evidencia a sororidade e resiliência de mulheres paraibanas. 

 

− 11.673/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo ao 

Exmo. Sr. João Azevedo Lins Filho e ao Secretário de Estado da Educação e da 

Ciência e Tecnologia, na pessoa do Sr. Antonio Roberto de Araujo Souza, para que 

promova a instalação do programa “Ouse Criar” nas escolas estaduais do município 

de Areial-PB. 

 

− 11.674/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de Apelo 

ao Prefeito Constitucional de Campina Grande - PB, Exmo. Sr. Bruno Cunha Lima, 

para que este determine junto à Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, 

Dr. Gerado Nobre, a realização de uma urbanização no extenso canteiro central da 

Av. Antonio Villarim, localizada no bairro do Catolé. 

 

− 11.675/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, e ao 

Senhor Secretário de Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de 

que os mesmos considerem viabilizar a doação de Alevinos, aos açudes 

comunitários, desenvolvendo a piscicultura familiar, no município de São Sebastião 

de Lagoa de Roça/PB. 

 



− 11.676/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo, 

mediante ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de determinar junto à Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa 

Social, a implantação do Programa “Patrulha Maria da Penha” no município de 

Areial. 

 

− 11.677/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo ao 

Prefeito Constitucional de Campina Grande - PB, Exmo. Sr. Bruno Cunha Lima, 

para que este determine junto à Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, 

Dr. Gerado Nobre, a aposição de placas com os nomes das ruas no Conjunto Alto da 

Serra. 

 

− 11.678/2024 - DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN - Requerimento de apelo ao 

Superintendência de Trânsito e Transportes Públicos - STTP, a implantação do 

sistema de “Onda Verde” ao longo do trajeto da Rua Dom Pedro II, localizada no 

bairro da Prata e Bela Vista em Campina Grande. 

 

− 11.679/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

a Secretária do Desenvolvimento Humano, Pollyana Dutra, no sentido de 

providenciar a implantação do Centro Especializado no Atendimento ao Autista no 

município de Barra de Santa Rosa /PB. 

 

− 11.680/2024 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Solicito ao 

excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e 

a Secretária do Desenvolvimento Humano, Pollyana Dutra, no sentido de 

providenciar a implantação do Centro Especializado no Atendimento ao Autista no 

município de Duas Estradas/PB. 

 

− 11.681/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo a Senhora Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, que considere a necessidade 

ampliar a oferta de inclusão do Programa de Aquisição de Alimentos no município 

de Patos-PB. 

 

− 11.682/2024 - DA DEPUTADA DRA. PAULA - Requer ao Deputado Adriano 

Galdino, Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Senhor João 

Azevedo, Governador do Estado da Paraíba, a Senhora Lídia Moura, Secretária de 

Estado da Mulher e da Diversidade Humana da Paraíba, para a criação do Centro de 

Referência de Atendimento à Mulher em situação de violência doméstica no 

Município de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, 

Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João Rio do Peixe, Santa 

Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, 

Bernardino Batista, Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras providências. 

 



− 11.683/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Deusdete Queiroga Filho, Secretário 

de Estado da Infraestrutura e dos Recursos Hídricos, que considere a necessidade de 

determinar estudos técnicos para instalação de barragens subterrâneas no município 

de Teixeira-PB. 

 

− 11.684/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Vitor Ribeiro Matheus Félix, 

Superintendente da STTP/PMCG, que considere a necessidade de determinar 

estudos de viabilidade técnica para implantação de faixa exclusiva ou preferencial 

para veículos automotores de duas rodas, motos, motonetas e ciclomotores, 

denominadas “Faixa Azul” nos principais corredores de Campina Grande-PB. 

 

− 11.685/2024 - DA DEPUTADA DRA. PAULA - Requer ao Deputado Adriano 

Galdino, Presidente da Assembleia Legislativa o encaminhamento de expediente ao 

Dr. João Azevedo, Governador do Estado no sentido de solicitar a Construção, 

Implantação e Controle Operacional de Sistemas de Abastecimento D`água para as 

localidades rurais dos Municípios do Alto Sertão Paraibano e dá outras 

providências. 

 

− 11.686/2024 - DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Requeiro a Vossa Excelência, na 

forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhado apelo ao 

Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Educação da Paraíba, 

solicitando que a Secretaria de Estado de Educação não feche as turmas de 

Educação de Jovens Adultos (EJA) na modalidade Semipresencial na rede estadual 

de ensino. 

 

− 11.687/2024 - DA DEPUTADA DRA. PAULA - Requer ao Deputado Adriano 

Galdino, Presidente da Assembleia Legislativa o encaminhamento de expediente ao 

Dr. João Azevedo, Governador do Estado da Paraíba, solicitando a Construção de 

Cisternas para as localidades rurais dos Municípios do Alto Sertão da Paraíba e dá 

outras providências. 

 

− 11.688/2024 - DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Requer a realização de uma 

audiência pública nessa Casa Legislativa, a fim de discutir a situação dos catadores 

de materiais recicláveis no Estado da Paraíba. 

 

− 11.689/2024 - DO DEPUTADO CHICO MENDES - Requer que seja consignada 

nos anais desta Casa Legislativa Moção de Aplausos à Polícia Civil da Paraíba, pelo 

importante e incansável trabalho investigativo desenvolvido pelo Serviço de 

Inteligência da Polícia Civil e pela Delegacia de Repressão ao Crime Organizado 

(DRACO), que resultou na localização e consequente prisão da pessoa que 

participou da ação criminal que ficou conhecida como “barbárie de Queimadas”, 

pessoa esta que se encontrava foragida há mais de 03 anos. 

 



− 11.690/2024 - DO DEPUTADO SARGENTO NETO - REQUEIRO, a Vossa 

Excelência, nos termos do art. 112 c/c art.117 do Regimento Interno da Casa, que 

seja oficiada manifestação de apelo ao Senhor Jean Francisco Bezerra Nunes, 

Secretário de Estado da Segurança e da Defesa Social, no sentido de que seja 

viabilizado o fortalecimento de operações de fiscalização da regularidade de bares e 

locais de eventos com a participação integrada de organismos municipais. 

 

SESSÕES ESPECIAIS NºS: 

 

− 147/2024 – DO DEPUTADO TARCÍSIO JARDIM – Requeiro a Vossa 

Excelência que seja realizada uma Sessão Especial do Plenário desta Casa 

Legislativa, a ser designada em primeira data disponível, para que se faça discussão 

acerca da nova Lei Orgânica da Polícia Civil. 

 

− 148/2024 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja realizada 

uma Sessão Especial no Plenário desta Casa Legislativa, para celebrarmos os 30 

anos da ABRACRIM - Associação Brasileira dos Advogados Criminalistas, com 

data a ser deliberada a posteriori. 

 

− 149/2024 – DO DEPUTADO NILSON LACERDA – SESSÃO ESPECIAL de 

entrega do título de cidadão Paraibano a Lean Matheus de Xerez. Requeiro, ainda, 

que a referida Sessão Especial seja realizada no dia 05 de abril de 2024. 

 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 

 

− 146/2024 - DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Requeiro a Vossa Excelência, na 

forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhado apelo ao 

Secretário de Estado da Educação da Paraíba, solicitando informações sobre , 

solicitamos informações sobre o quantitativo e a distribuição de profissionais de 

apoio para os estudantes com deficiência na rede estadual assim como o número 

atualizado de estudantes com deficiência nas escolas da rede estadual. 

 

 

João Pessoa, em 20 de março de 2024. 

 

Presidente 


